







### శ్రీ సంగమేశ్వర ఆలయంలో అన్నదాన వితరణ



ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టూడే స్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 27 మహాశివరాత్రి పురస్కారాలను పొందిన అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఏసిపి కెపివి రాజు, డి.డి.సి. రాజ్యకార్యదర్శి జెలమోని రవీందర్ తోపాటు వివిధ పార్టీల నేతలు, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు బూర్ నర్సయ్య గౌడ్, సెన్సార్ బోర్డ్ సభ్యులు బోసుపల్లి ప్రతాప్, బూడిద నర్సింహారెడ్డి, ముత్యాల రాజు, గంగి రవి గౌడ్, తాళ్ల మహేష్ గౌడ్ తదితరులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

### స్వామివారిని దర్శించుకున్న టిపిసిసి సభ్యులు పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి



కొండమల్లేపల్లి సాయి సూర్య స్యూస్ టూ డే ఫిబ్రవరి 27 మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని సొంత గ్రామము చింతకుంటలో ఉన్న రామలింగేశ్వర స్వామి శివాలయాన్ని సందర్శించి, స్వామి వారిని దర్శించుకొని వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ నడుమ సకుటుంబ సమేతంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన టిపిసిసి సభ్యులు పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా వేణుధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆ పరమశివుని కరుణా కటాక్షాలతో ఉమ్మడి చింతకుంట గ్రామ ప్రజలతో పాటు మల్లేపల్లి మండలము మరియు దేవరకొండ నియోజకవర్గ ప్రజలపై ఉంటూ ప్రజలంతా సుఖిష్టంగా ఉండాలని వేణుధర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు.

### పుర అభివృద్ధికి ప్రజల సహకరించండి



తుర్రయంజాల్, సూర్య టూడే :తుర్రయంజాల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని ప్రతి ఒక్కరూ సకాలంలో ఇంటి, వ్యాపార పన్నులు చెల్లించి పట్టణాభివృద్ధికి సహకరించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆమె రేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కమిషనర్ మాట్లాడుతూ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం ఇంటి పన్నులు చెల్లించని వారు త్వరగా చెల్లించాలని లేనియెడల జరిమానాలు తప్పవన్నారు. సకాలంలో ఇంటి పన్నులు వ్యాపార లైసెన్సులను చెల్లించడం ద్వారా పుర పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తామన్నారు. పన్నులు చెల్లించని వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

### ప్రశాంతంగా ముగిసిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు



చందూర్ ఫిబ్రవరి 27 (సూర్య టూడే): వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్గొండ జిల్లాలలో టీవర్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సందర్భంగా గట్టుప్పల్ మండల కేంద్రము లో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పోలింగ్ బూత్ 180 లో గురువారం ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఎన్నిక పోలింగ్ జరిగింది. మొత్తం 21 మంది ఓటర్లకు గాను 13 మంది పురుషులు, 8 మంది మహిళల ఉపాధ్యాయులు ఓట హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్ఎస్ రాములు, ఎస్సెగ్సెంకెటిరెడ్డి, కార్పెటర్లపట్టి, ఎలక్ట్రో ఆఫీసర్, పోలీసు సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

### నందిగామలో షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ సుడిగాలి పర్యటన



#### ● బుగ్గొనిగూడ, బండోనిగూడ, చెగూరు, వెంకమ్మ గూడ, మామిడిపల్లి, వీర్లపల్లి గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే

(నందిగామ సూర్య టూడే ఫిబ్రవరి 27) నందిగామ మండలంలోని బుగ్గొనిగూడ, బండోని గూడ, చెగూరు, వెంకమ్మ గూడ, మామిడిపల్లి, వీర్లపల్లి గ్రామాల్లో షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ మాజీ ఎంపీ శివశంకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తలతో కలిసి సుడిగాలి పర్యటన చేసి ఆ గ్రామాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా మొదట బుగ్గొనిగూడ గ్రామంలో జడ్పీ జనరల్ ఫండ్ ద్వారా మంజూరైన మహిళా సమాఖ్య భవనం శంకుస్థాపన (10.0 లక్షలు), ఆ తర్వాత బండోనిగూడ గ్రామంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో మంజూరైన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనుల (20.0 లక్షలు) శంకుస్థాపన, చెగూర్ గ్రామంలో ఎస్సీ కాలనీ లో సీ. ఆర్. ఆర్. ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ ద్వారా మంజూరి అయిన సీసీ రోడ్డు, అండర్

గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను (18.25 లక్షలు), వెంకమ్మ గూడ గ్రామంలో మహాత్మా గాంధీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో పంజారి అయిన గ్రామ పంచాయతీ భవనం (20.0 లక్షలు), సీ. ఆర్. ఆర్. ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ ద్వారా మంజూరి అయిన సీసీ రోడ్డు పనుల (9.5 లక్షలు), మామిడి పల్లి గ్రామంలో అంతర్గత సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు (9.0 లక్షలు), అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను (15.0 లక్షలు) షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ గారు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... నియోజక వర్గంలో పెండింగ్ లో ఉన్న రోడ్లను మంజూరి చేయించి ఒక్కొక్కటిగా పూర్తి చేస్తున్నామని అని తెలిపారు. నియోజక వర్గాన్ని ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఎన్నో ఏండ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న బండోనిగూడ నుంచి మద్దూరు లింక్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు నేడు శంకుస్థాపన చేయటం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. గతంలో ఒక మాజీ మంత్రి మద్దూరు నుంచి వ్యవసాయ క్రోడానికి రోడ్డు వేసుకున్నారు కానీ పక్కనే 650 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న బండోని గూడ కు మాత్రం రోడ్డు వేయ లేదు. తమ స్వార్థానికి అవసరానికి రోడ్డు వేసుకున్నారు. కానీ ప్రజల అవసరాన్ని పట్టించుకోలేదు అని



తెలిపారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా వెంకమ్మ గూడ గ్రామంలో మల్లికార్జున స్వామి వారి దేవాలయం, మజిలీ మామిడి పల్లి గ్రామంలో సీతా రామ చంద్ర స్వామి దేవాలయం, వీర్లపల్లి గ్రామంలో శివాలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు, ఆయా గ్రామముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రంజాన్ మాసంలో ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూసుకోవాలి



రంగారెడ్డి, సూర్య టూడే స్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 27 రంజాన్ ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ శ్రీమతి ప్రతిమా సింగ్ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా యంత్రాంగంలోని వివిధ శాఖల సీనియర్ అధికారులు, మత పెద్దలు, రంగారెడ్డి జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కె. నవీన్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. రంజాన్ సందర్భంగా ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించడం ఈ సమావేశం యొక్క లక్ష్యం. పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని ప్రభుత్వ విభాగాలను సమావేశంలో ఆదేశించింది. ముఖ్యంగా విద్యుత్, నీరు, పారిశుధ్యం, భద్రత మరియు ఆరోగ్యం గురించి ఎటువంటి ఫిర్యాదులు అందకూడదని. దీనికోసం, ప్రతి విభాగం చురుగ్గా అప్రమత్తంగా ఉంచాలి జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. రంజాన్ సందర్భంగా ఇప్పారీ సెక్రటేరి సమయాల్లో నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా చూసుకో

వాలి. అదేవిధంగా, మసీదులు, ఈడ్గాలు ఇతర ప్రదేశాల చుట్టూ పరిశుభ్రతపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని మున్సిపల్ అధికారులకు సూచించారు. రోడ్లపై నలైన లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలి. రంజాన్ సందర్భంగా శాంతిభద్రతలను నిశితంగా పరిశీలించాలని సీనియర్ పోలీసు అధికారులను కోరారు. ముఖ్యంగా తరావీహ, సెక్రటేరి మరియు ఇప్పారీ సమయాల్లో ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులను ఎదుర్కోకూడదు. ముఖ్యమైన మార్కెట్ల మరియు మసీదుల దగ్గర ఫ్రాఫిక్ వ్యవస్థను మెరుగుపరచాలని ఫ్రాఫిక్ పోలీసులకు ఆదేశాలు జారీ చేయబడ్డాయి, తద్వారా ప్రజలకు సౌకర్యంగా ఉంటుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మత పెద్దలు వారి సలహాలు, సూచనలు జిల్లా యంత్రాంగానికి ఇవ్వడం జరిగింది. సమావేశం ముగింపులో, ఆదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని విభాగాలు తమ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. మరియు స్థానిక పరిపాలన విభాగం సమన్వయంతో సమస్యలను పరిష్కరించాలని సూచించారు.

### హజ్రత్ జిందేషా దర్గాను దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్, బిల్కా నాయక్



చింతపల్లి, సూర్య టూడే స్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 27 దేవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత నెలకొంటుందని దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే టి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రామావ త్ రవీంద్ర కుమార్, రాష్ట్ర నాయకులు కేశావత్ బిల్కా నాయకులు అన్నారు. బుధవారం చింతపల్లి మండలం పరిధిలోని గోడకొండ గ్రామ సమీపంలో గల హజ్రత్ జిందేషా మదర్ సాహెబ్ దర్గాను దర్శించుకుని వారు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు భక్తులను ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో భక్తిశ్రద్ధలతో ఇలాంటి ఉరుసు ఉత్సవ కార్యక్రమాలు హిందూ ముస్లింల కలిసి ఐక్యతతో జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషించదగ్గ విషయం అన్నారు. కుల, మతాల వేరైనా

భక్తి భావంతో ఉరుసు ఉత్సవ కార్యక్రమాలు ఒక దగ్గర చేరి భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవడం హార్మోనీకరణ విషయం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా దర్గా కమిటీ నిర్వాహకులు వారిని ఘనంగా సన్మానించి ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీర వెంట స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కాండూరు శ్రీదేవి శ్రీనివాస్, బి.ఆర్.ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఆకుతోట నరసింహ, సీనియర్ నాయకులు బాచేపల్లి పులి రాజు గౌడ్, గ్యార పోశయ్య, నిరంజన్, ఇలియాస్, ఇబ్రహీం, అజీమ్, జబ్బు జగన్, మల్లీశా గోపి, షేక్ హర్షన్, వెంకటేశ్, దుర్గయ్య, కృష్ణ, జైపాల్ నాయక్, దర్గా కమిటీ సభ్యులు, షేక్ సుకూర్, సూర్ జంగయ్య, సూరి సత్తయ్య, ముజాహర్, ఎండి అక్బర్, ఎండి జావేద్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నారు.

### శ్రీ శ్రీ శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి బ్రహ్మశాస్త్రవాల ఆహ్వాన పత్రిక ఆవిష్కరణ



చందూర్ ఫిబ్రవరి 27 (సూర్య టూడే): మునుగోడు మండల పరిధిలోని కిష్టాపురం గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి బ్రహ్మశాస్త్రవాల ఆహ్వాన పత్రిక ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. మును గోడు మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భీమవల్లి సైదు లు, అలయ చైర్మన్ మునుకుంట కిష్టయ్య, బోయ గాలయ, వేముల యాదగిరి, కోనేటి భూమయ్య, జాజల శంకరయ్య, మునుకుంట గోపాల్, పంతురి రవి, నందిపాటి వెంకన్న, జాజల నరసింహ, భీమవల్లి కిష్టయ్య, భీమవల్లి నరసింహ, బింగి శంకరయ్య, ఉమ్మేంతల మల్లయ్య, మేకల శేఖర్, వీరుడి శేఖర్, జాజల సాయి, సింగిల్ మెట్ల బిక్షు పాల్గొన్నారు.

### సాయిసూర్య దినపత్రిక కథనానికి అధికారుల స్పందన

- డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించిన అధికారులు
- హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న స్థానికులు



తుర్రయంజాల్-సూర్య టూడే : తుర్రయంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పడకేసిన పారిశుధ్యం పేరుతో సాయిసూర్య దినపత్రికలో గురువారం ప్రచురించిన కథనానికి మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించారు. తమ నిబ్బందితో కలిసి హుళూహులిన డ్రైనేజీ పనులకు మరమ్మతులు చేపట్టారు. గత వారం రోజులూ రోడ్డుపై పారుతున్న మురుగునీటి దుర్వాసనతో ప్రజలు ఎంతగానో ఇబ్బంది పడ్డారు. సాయిసూర్య దినపత్రిక కథనంతో అధికారులు స్పందించి పనులు చేపట్టడంతో సర్వత్రా హర్షం వ్యక్తం అవుతోంది.





# కాయల్ హాట్ జాతకం మాలిపోయింది!

మూడేళ్లు క్రితం శ్రీవిష్ణు మూవీ 'అల్లారి'లో నటించిన కాయదు లోహార్ తాజాగా 'రిటర్న్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్' మావీతో మరోసారి తెలుగువారిని పలకరించింది. ఈ సారి ఈ మూవీని తెలుగువాళ్ళు బాగానే ఆదరించారు. తమిళ డబ్బింగ్ సినీమా అయినా... గత వారం విడుదలైన సినీమాలో కాస్తంత ఆదరణ దీనికి లభించింది. దాంతో కాయదు లోహార్ పై మన నిర్మాతలు దృష్టి సారించారు. మరి ముఖ్యంగా కాయదు తెలుగులో ఓ క్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ కు సైన్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ విషయాన్ని డైరెక్ట్ గా కాయదు చెప్పలేదు కానీ ఓ తెలుగు సినీమాలో తనకు ఛాన్స్ లభించిందని తెలిపింది. ఈకాన్సెప్ట్ భారత్ లో పుట్టిన కాయదు లోహార్ పెరిగింది పూజేలో. అయితే ఇప్పటికే అమ్మడు దక్షిణాది చిత్రాలను చుట్టింది. ఏ భాషా చిత్రంలో నటించానా ఆ భాషను నేర్చుకోవడానికి కాయదు గడ్డిగా ప్రయత్నిస్తుంది. అలా ఇప్పటికే చక్కగా తమిళం మాట్లాడేస్తోంది. తెలుగులో 'అల్లారి'లో నటించే సమయంలో కాస్తంత మన భాషనూ అర్థం చేసుకునే స్థితికి చేరింది. ఇప్పుడిప్పుడే క్యూట్ క్యూట్ గా తెలుగు పదాలను పలుకుతోంది. ఇంతకూ విషయం ఏమంటే... విశ్వక్ సేన్ హీరోగా కె.వి. అనుద్ దర్శకత్వంలో సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న 'ఫంకీ' మావీలో కాయదు ఛాన్స్ దక్కించుకుంది. ఇవాళ సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్ సంస్థలోకి ఏ హీరోయిన్ అయినా అడుగుపెడితే... వాళ్ళ జాతకం మామూలుగా ఉండటం లేదు. వరుసగా అదే బ్యానర్ లో సినీమా ఛాన్సులు దక్కడమే కాదు... కలిసొస్తే... స్టార్ హీరోల పక్కన కూడా అవకాశం లభిస్తుంటుంది. అంత గొప్ప ఛాన్స్ దక్కడం వల్ల కాయదు పుల్ ఖుషీలో ఉంది.



# మా పుట్టబోయే పిల్లలపై కామెంట్స్ చేస్తున్నారు : ప్రియమణి

ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రీ ఇచ్చి ఏళ్లు గడుస్తున్నా ఇప్పటికీ వరుస అవకాశాలు దక్కించుకుంటోంది అందాల తార ప్రియమణి. దక్షిణాదితోపాటు బాలీవుడ్లోనూ ప్రియమణికి మంచి గుర్తింపు ఉంది. ప్రస్తుతం ఆమె సినీమాలు, సిరీస్, టీవీ ప్రోగ్రామ్స్ తో బిజీ బిజీగా మారిపోయింది. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న సీ.టి. వివాహం అనంతరం ఎదురైన అనుభవాలను పంచుకుంది. మతాంతర వివాహం కారణంగా తాను లవ్ జిహాద్ ఆరోపణలను ఎదుర్కొన్నట్లు చెప్పుకొచ్చింది. తనకు పుట్టబోయే బిడ్డల గురించి కూడా అనవసరంగా కామెంట్స్ వస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. 2017లో ప్రియమణి ఈమె ఆర్గనైజర్ అయిన ముస్తఫా రాజ్ ను ప్రేమ వివాహం చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. 2016లో వీరి నిశ్చితార్థం జరిగింది. నిశ్చితార్థం జరిగిన నాటి నుంచి తనపై విమర్శలు ఎక్కువయ్యాయని ప్రియమణి తెలిపింది. 'ఎనిమిదేళ్ల క్రితం మా వివాహం అయ్యింది. ఇప్పటికీ మా పెళ్లి విషయంలో ట్రోల్స్ చేస్తూనే ఉన్నారు. 2016లో నిశ్చితార్థం జరిగింది. ఈ ఆనందకరమైన విషయాన్ని అందరితో పంచుకోవాలనుకున్నా. ఇది తెలిసి అంతా సంతోషిస్తారని అనుకున్నా. బదులుగా నాపై అనవసరమైన ద్వేషం ప్రారంభమైంది. లవ్ జిహాద్ ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఆ ద్వేషం ఎక్కడి వరకూ వెళ్లిందంటే.. మాకు పిల్లలు పుట్టక వారు ఐసీఎన్ డి చీరతారని చెప్పింత వరకూ వెళ్లింది. ఆ కామెంట్స్ ఎంతగానో బాధించాయి. నేను మీడియా పర్సన్ ను కాబట్టి విమర్శలను వద్దించుకోను. కానీ నా భర్తపై అలాంటి కామెంట్స్ తో ఎందుకు దాడి చేస్తున్నారు..? నా భర్త గురించి వివరాలకు కూడా మీకు తెలివు. కానీ కామెంట్స్ మాత్రం చేసేస్తారు. ఇప్పటికీ నేను నా భర్తతో దిగిన ఘోషోను



పోస్ట్ చేస్తే.. పదిలో తొమ్మిది కామెంట్స్ మా బాధపడాల్సి వస్తోంది' అని ప్రియమణి పెళ్లి మీదనే ఉంటాయి. వాటి వల్ల ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

# రాజమౌళిపై సంచలన కామెంట్స్

ఆయన వల్లే అత్యున్నత చేసుకుంటున్నానని సూపర్ నోట్ టాలీవుడ్ దిగజ దర్శకుడు రాజమౌళి. ఆయన సతిమణి రమా రాజమౌళి వివాదంలో చిక్కుకున్నారు. జక్కన్న స్టేషన్ నుండి సున్నం. శ్రీనివాస్ రావు రాజమౌళి టార్గెట్ భరించలేక అత్యున్నత చేసుకుంటున్నట్లు సున్నం నోట్ రాయడంతో పాటు సెల్ఫీ వీడియో తీసి విడుదల చేయడం సంచలనంగా మారింది. రాజమౌళిది నాది 34 ఏళ్లు స్నేహం. ఈటీవీలో రాజమౌళి తాళి నివాసం సీరియల్ చెయ్యక ముందు నుంచే మేం ఇద్దరం ఫ్రెండ్స్. ఈ విషయం అందరికీ తెలుసు. యమదొంగ సినిమాకి ఎక్సిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ గా నేను చేశాను. కానీ రాజమౌళి జీవితంలో ఒక మహిళ ప్రవేశించడంతో నన్ను దూరం పెట్టారు. ముందు రాజమౌళి.. ఆ తర్వాత నేను ఆ అమ్మాయిని ప్రేమించానని తెలిపాడు అయితే కెరీర్ బిగినింగ్ టైమ్ లో వివాదం ఉందన్న కారణంతో రాజమౌళి కోరిక మేరకు నేను ఆ అమ్మాయిని త్యాగం చేశాను. రాజమౌళి వల్లే 54 ఏండ్లుగా బ్యాచిలర్ గా మిగిలిపోయాను. ఆయన నెంబర్ వన్ అప్సడం కోసం నా జీవితాన్నే త్యాగం చేశాను. రాజమౌళి స్టార్ డైరెక్టర్ అయ్యాక ఈ విషయం ఎవరికైనా చెప్పానని.. నన్ను ఇండస్ట్రీలో లేకుండా చేశాడు. చివరకి నేను చనిపోయా దాకా తెచ్చాడు. పోలీసులు తేను పైలే చేసి రాజమౌళికి రమ రాజమౌళికి లై డిటెక్టర్ టెస్ట్ చెయ్యాలి అంటూ సున్నం నోట్ లో రాసుకోవచ్చు. రాజమౌళి క్షుద్రి విద్యుని వచ్చని.. అతడికి



అడ్డా వస్తారని అనుకున్న దర్శకులందరినీ పక్కకు తప్పించి తానే నెంబర్ వన్ డైరెక్ట్ అయ్యాడని తెలిపాడు.

# చీరకట్టులో మెలిసిన మలయాళ ముద్దుగుమ్మ పసుపమపరమేశ్వరన్



మలయాళ ఇండస్ట్రీ నుంచి వచ్చిన ముద్దుగుమ్మల్లో అనుపమ పరమేశ్వరన్ క్రేజ్ చేరు. ఈ చిన్నది తక్కువ సమయంలోనే విపరీతమైన ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ సొంతం చేసుకుంది. త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన అ ఆ సినీమాలో నటించింది. ఈ సినీమాలో సెకండ్ హీరోయిన్ గా నటించి మెప్పించింది అనుపమ. ఆ తర్వాత ఈ బ్యూటీ క్రేజ్ పెరిగిపోయింది. సోలో హీరోయిన్ గా నటించిన సినీమాల్ని సూపర్ హిట్ గా నిలిచాయి. యంగ్ హీరోలందరి సరసన నటించిన ఈ వయ్యారి తెలుగులో స్టార్ హీరోయిన్ క్రేజ్ ను సొంతం చేసుకుంది. అయితే అనుపమ పరమేశ్వరన్ ఇప్పటివరకు రొమాంటిక్ సిస్ట్ లో నటించలేదు. అలాగే బోల్డ్ గానూ కనిపించలేదు. మొన్నమధ్య మాత్రం రామ్ బాబ్బె సినీమాలో లివ్ లాక్ తో షాక్ ఇచ్చింది. దాంతో అభిమానులంతా అవాక్ అయ్యారు. అనుపమ ఇలా లివ్ లాక్ తో రెచ్చిపోయిందేంటి అంటూ ఆశ్చర్యపోయారు. ఇక ఇప్పుడు సిద్దా జొన్నలగడ్డ హీరోగా నటించిన టిల్లు 'స్వీట్ సినీమాలో హీరోయిన్ గా చేసింది అనుపమ. అయితే ఈ సినీమాలో అనుపమ మునుపెన్నడూ లేని విధంగా బోల్డ్ గా కనిపించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ప్రస్తుతం అనుపమ లేడీ ఓరియంటల్ సినీమాలు చేస్తుంది. అలాగే సోఫట్ మీడియాలోనూ ఈ చిన్నది చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. రెగ్యులర్ గా ఫోటోలు షేర్ చేస్తూ ఆకట్టుకుంటుంది. తాజాగా ఈ బ్యూటీ చీరకట్టులో కాన్సి ఫోటోలు షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోలు ఆకట్టుకుంటున్నాయి.

# బాలీవుడ్ నటి అమీషా పటేల్ కు చేదు అనుభవం

బాలీవుడ్ నటి అమీషా పటేల్ కు చేదు అనుభవం ఎదురైంది. సహజీవరాత్రి వర్సెస్ నంద్యాల శివుడిని దర్శించుకునేందుకు ముంబై జుహూలోని ఓ శివాలయానికి వెళ్లారు అమీషా పటేల్. ఇక అమీషా పటేల్ వచ్చిందని తెలిసిన అక్కడి భక్తులు, బాబాలు ఒక్కసారిగా ఆమెని చూసేందుకు ఎగబడ్డారు. అమీషా ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న సమయంలో ఆమెతో ఫోటోలు దిగేందుకు ఫ్యాన్స్ తో పాటు సాధువులు సైతం పోటీ పడ్డారు. ఒక్కసారిగా ఆమెను చుట్టుముట్టి ఫోటోలు తీసుకున్నారు. అయితే సెల్ఫీ కోసం జనాలు ఎగబడటంతో అమీషా చాలా ఇబ్బంది పడింది. ఆది గమనించిన టెంపుల్ సెక్యూరిటీ వారిని చెరగగొట్టే ప్రయత్నం చేయడంతో పాటు. అమీషాతో సెల్ఫీ దిగేందుకు ముందుకు వచ్చిన ఒక సాధువుని అక్కడి నుంచి లాక్కెట్టారు. ఇక బాబా నుంచి తనను రక్షించినందుకు టెంపుల్ సెక్యూరిటీ సిబ్బందికి అమీషా పటేల్ కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారాయి. సినీమాలు విషయానికి వస్తే.. ఇటీవలే గదర్ 2 సినీమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది అమీషా పటేల్. సన్నీ డియోల్ హీరోగా వచ్చిన ఈ చిత్రంలో అమీషా కథానాయికగా నటించింది. అనిల్ శర్మ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం దాదాపు రూ. 600 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది.



# ఆస్కార్ విన్నర్ జన్ హ్యక్ మాన్ మృతి

రెండు సార్లు ఆస్కార్ అవార్డు అందుకున్న జీన్ హ్యక్ మాన్.. అమెరికాలోని తన నివాసంలో శవమై తేలాడు. స్వామెక్సికోలోని కాంటా ఫీ ఇంట్లో అతని మృతదేహాన్ని గుర్తించారు. ఆయన భార్య డెబ్బీ అరకావా, కుక్క కూడా ఆ ఇంట్లో ప్రాణాలు కోల్పోయి ఉన్నట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. కాంటా ఫీ కోంటీ పోలీసు అధికారి ఆడన్ మెండోజా ముగ్గురి మరణాలను ద్రువీకరించారు. ప్రస్తుతం ఈ కేసు విచారణలో ఉన్నట్లు చెప్పారు. ద ఫ్రెంచ్ కనెక్ట్ చిత్రంలో నటించిన హ్యక్ మాన్ కు ఆస్కార్ అవార్డు దక్కింది. ఇక ఆన్ ఫర్ డిస్ట్ చిత్రంలో ఆయన బెస్ట్ సపోర్టింగ్ యాక్టర్ అవార్డు దక్కింది. ఆస్కార్తో పాటు రెండు సార్లు బాఫ్టా, నాలుగు గోల్డెన్ గ్లోబ్ అవార్డులు గెలుచుకున్నారు. జీన్ హ్యక్ మాన్ 1930లో కాలిఫోర్నియాలో జన్మించారు. ఆయన వందకుపైగా పాత్రలు పోషించారు. ఏ కారణం చేత హ్యక్ మాన్ జంట ప్రాణాలు కోల్పోయిందో తెలియదని పోలీసు అధికారి చెప్పారు. 1970, 80 దశకాల్లో రిలీజైన సూపర్ హిట్ చిత్రాల్లో ఆయన లెక్స్ లూథర్ పాత్రను పోషించారు. రన్ అవే జ్యూరీ, ద కన్ఫెస్షన్, ద రాయల్ డీనెస్ టామోస్ లాంటి హిట్ చిత్రాల్లో ఆయన నటించారు. 2004లో చివరిసారి ఆయన వెలియంట్ మున్ షోర్ట్ చిత్రంలో నటించారు. ఆయన ఆస్తిలో నాలుగున్నర ఏళ్లు పనిచేశాడు. మిలిటరీ తర్వాత కొన్నాళ్లు న్యూయార్క్ లో చేశాడు. ఆ తర్వాత కెరీరును యాక్టింగ్ వైపు మళ్లించారు.

